

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

SECRETARIA DE REGULAÇÃO E SUPERVISÃO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR

RETIFICAÇÃO

No Diário Oficial da União nº 50, de 14 de março de 2018, Seção 1, página 16, na linha 03 do anexo da [Portaria SERES nº 167, de 13 de março de 2018](#), onde se lê: "Faculdade Católica de Uberlândia", leia-se: "Pontifícia Universidade Católica de Minas Gerais - PUC MINAS" e onde se lê: "121 (cento e vinte e uma)", leia-se: "120 (cento e vinte)", conforme Nota Técnica nº 150/2018/CGFPR/DIREG/SERES/MEC, de 23/03/2018. (Registro e-MEC nº 201602664)

HENRIQUE SARTORI DE ALMEIDA PRADO

(Publicação no DOU n.º 61, de 29.03.2018, Seção 1, página 65).